



志愿服务下沉一线 助企发展增添活力

本报讯 为深入开展“万人助万企”活动,提高社区服务水平,营造良好的营商环境,从5月初开始,中原区三官庙街道郑煤机社区以中原区现代服务业开展区管委会年轻干部到社区网格历练活动为契机,组织社区书记、副书记、网格员、区直机关下沉人员、物业等多方力量组成30余人的“多彩益企”志愿服务队,常态化深入走访企业,面对面倾听企业心声,了解企业经营状况,收集企业困难问题,并针对企业需求开展帮扶行动。

一个多月来,志愿服务队在走访中主动问需、靠前服务,面对面倾听企业心声,了解经营状况,收集企业困难问题;针对企业需求开展系列帮扶行动,积极协调对接相应职能部门、链接合适资源

为企业排忧解难。同时开展食品安全督导、消防安全检查,消除可能存在的安全隐患,创造安全、和谐的营商环境。志愿服务队组建以来,已走访服务企业14家,协助3名企业员工申请人才公寓,协助5名企业员工家属办理社保、医保,为2名适婚企业员工介绍对象,为2家用工企业推荐优秀人才,组织社区和企业开展端午节包粽子、五一劳动节扎纸花、读书分享会等联谊活动。对一时解决不了的需求,积极协调企业对接相应职能部门,链接合适资源为企业排忧解难。

下一步,郑煤机社区将进一步用心用情做好企业服务工作,为辖区企业提供更全面、更高效的支持,为经济发展注入新活力。

记者 唐善普 通讯员 刘浩森

走进商户倾听心声 打造亲商环境新篇章

本报讯 为确保“万人助万企”活动深入开展,并不断改善辖区内的商业环境,近日,中原区三官庙街道社区工作人员深入到辖区企业和商户中,积极推广这一活动。

工作人员前往商户的经营场所与他们面对面交流,详细了解他们的经营状况,并互相交换了联系方式。在走访中还特意收集了企业、商户当前面临的各种困难和问题,以及他们对工作的意见和建议,为了更好地帮助他们,还建立了详细

的工作台账。

社区采用了多种方式进行推广,在辖区的宣传栏上发布相关信息,利用微信群等社交平台进行线上宣传。同时,每月定期进行走访,深入了解他们的实际需求和困难,从而提供更为精准的帮助。这样的举措不仅能够帮助企业解决实际问题,还能够进一步推动“万人助万企”活动进行,为辖区的经济发展注入新的活力。

记者 唐善普
通讯员 郭婧怡

建设路街道 积极走访企业 凝心聚力促发展

本报讯 6月14日,中原区建设路街道协作路社区组织开展对辖区企业进行走访,以扎实推进“万人助万企”活动,促进各项惠企政策落实落地,为企业纾困解难。

走访中,协作路社区网格长一行走进企业厂房、办公场所等,与企业负责人进行了交流,详细了解企业经营情况、经营中所需要协调解决的问题和困难,听取企业工作规划。社区向企业宣传了相关优惠政策及法律法规,表示会对企业提出的问题进行梳理汇总,研究解决办法,切实解决企业实际困难,并做好企业跟踪服务工作,为企业营造良好的营商环境。网格员还对企业的消防灭火器是否配备到位,消火栓是否存在遮挡、封堵现象,供电电路是否老化和乱搭乱建,是否存在易燃易爆物品等问题进行了重点排查。提醒企业负责人要提高安全意识,加强检查,严格落实安全生产责任制,提高安全防范意识,做好日常安全隐患检查,以便及时消除安全隐患。

此次走访加强了社区和企业的沟通联系,推动了辖区单位企业的共驻共建。协作路社



区相关负责人表示,下一步,将继续跟进,既要当好政策的“宣传员”、企业与政府的“联络员”,还要做好企业困难的“化解员”和企业发展的“办事员”,为企业提供精准服务方面持续发力。

记者 唐善普
通讯员 刘贺 文/图

秦岭路街道 优化服务 确保企业安全高效发展

本报讯 近日,为切实有效地服务好辖区企业,帮助企业健康发展,中原区秦岭路街道锦艺东社区开展“万人助万企”走访活动,强化政策落实、优化服务,积极帮助企业解决困难问题,助力经济实现高质量发展。

活动中,社区网格员对企业、商户开展走访排查,详细了解企业、商户生产经营现状,同时利用此次契机协助企业、商户进行消防安全排查,确保企业安全、高效发展。同时向企业、商户开展惠企政策宣传,帮助企业、商户知政策、用政策、尽早摆脱发

展困境。

针对企业用工需求问题,网格员通过微信群转发上级发送的《专场招聘活动通知》,邀请企业参加招聘会,同时深入企业,摸排招聘岗位信息了解企业的用工需求,并进行宣传。

锦艺东社区将持续推进“万人助万企”活动,加强与企业联系,持续优化服务,落实常态化走访服务机制,及时宣传惠企政策,向企业问需、向企业献计,推动营商环境持续优化,当好企业利益的“守护者”。

记者 唐善普 通讯员 宋林静

林山寨街道 推进“万人助万企”活动走实走深



本报讯 6月18日,中原区林山寨街道农业银行社区开展“万人助万企”和诚实信用网格宣传活动,进一步发挥网格化治理优势,全面做好企业的管理和服务工作,提高广大群众信用意识。同时,发放人才政策宣传页和信用宣传手册,进行信用体系建设工作宣传推广。

走访中,社区巾帼法律明白人向企业和商户发放民法典书籍,并讲解书中关于签订买卖合同与债务的相关法律知识、企业和个体户法律知识、在经营中遇到的法律问题及相关法律条例,并与商户们互动交流,帮助商户了解相关政策,紧扣个体工商户经营等环节的法律需求,提供法律法规、政策措施,加大对优化民

营经济环境法律法规宣传力度,增强个体工商户依法诚信经营意识和社会责任意识。

随后,网格员和巾帼法律明白人深入楼宇烟草大厦开展助企摸排,向烟草大厦管理方河南侨发资产管理有限公司和物业方河南东泰物业服务有限公司讲解了信用和惠企政策。随后对入驻企业信息再摸排、再梳理、再更新,并对接企业需求,与企业保持定期沟通,针对企业的用工需求,社区依托微信矩阵等多渠道协助企业发布用人用工需求,拓展服务企业渠道。

此次活动强化了居民和商户的法律意识、维权意识、防骗意识,营造了全民学法的浓厚氛围。
记者 唐善普 通讯员 李珊珊 文/图

西流湖街道 办实事解难题 推动企业健康发展

本报讯 近日,中原区西流湖街道办事处召开“万人助万企”工作推进会,解决好企业面临的突出问题和瓶颈制约,进一步优化营商环境,以高质量服务助推企业高质量发展。

会议要求帮扶责任人深入企业开展“万人助万企”活动,进一步了解企业发展状况,倾听企业诉求,坚持服务为先、真帮实助,切实解决企业面临的突出问题和瓶颈制约,通过为企业办实事、解难题,激发企业主体内生动力,推动企业健康发展。

西流湖街道办事处通过实地走

访调研,听取汇报、开展座谈等方式,详细了解辖区内“四上”企业经营情况,对汇总的企业诉求与问题,建立台账清单,明确责任单位、责任人,制定具体帮扶措施,倒排时间节点,把解决问题后的企业满意度作为目标追求,建立事中事后监管机制,强化结果导向,不断增强企业的内生动力、发展活力和整体实力,持续优化办事处营商环境,为企业出实招、办实事、求实效,帮助企业解决实际困难,推动辖区经济高质量发展。

记者 唐善普 通讯员 张婉婷